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Avant.propos

S’organiser

Fiche-bilan

Boite de rangement des fiches coloriées

Fiches de travail

10

Les groupes de verbes. = Dessin obtenu : « Un caméléon »
Il s'agit de savoir auquel des trois groupes appartiennent les verbes proposés sous une forme conjuguée.

Le verbe a linfinitif. = Dessin obtenu : « Une barque »
Il s'agit de trouver la terminaison a l'infinitif des verbes conjugués.

Conjuguer au présent (1€ et 2¢ groupes). = Dessin obtenu : « Un chat »
Il s'agit de compléter les verbes avec les terminaisons proposées.

Quelques verbes irréguliers au présent. = Dessin obtenu : « Une mante religieuse »
Il s'agit de conjuguer les verbes aller, faire, voir, venir et dire au présent.

Conjuguer les verbes en -dre au présent. = Dessin obtenu : « Un panda »
Il sagit de conjuguer les verbes en -endre, -indre et -soudre au présent de l'indicatif.

Les verbes en -yer au présent. = Dessin obtenu : « Un épouvantail »
Conjuguer les verbes se terminant par -yer au présent de l'indicatif.

Les verbes en -tre au présent. = Dessin obtenu : « Un lézard »
Choisir entre t et tt pour la conjugaison des verbes en -tre.
Les verbes comme espérer au présent. = Dessin obtenu : « Un singe »

Il s’agit de compléter les verbes avec € ou e.

Les verbes en -eler et -eter au présent. = Dessin obtenu : « Une chévre »
Il s'agit de compléter les verbes avec | I} t ou tt.

Conjuguer a I'imparfait (1" et 2¢ groupes). = Dessin obtenu : « Un lion »
Il s'agit de compléter avec -ais, -issais, -ions, -issions.
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Les verbes en -yer, -ier, -iller a 'imparfait. = Dessin obtenu : « Une girafe et son girafon »
Il s'agit de compléter avec -yions, -iions, -illions.

¥

Les verbes irréguliers a 'imparfait. = Dessin obtenu : « Deux cygnes »
Il s'agit de retrouver l'infinitif des verbes conjugués proposés (faire, dire, écrire, prendre et boire).

Les verbes du 1€ groupe au passé simple. = Dessin obtenu : « Une rose et un papillon »
Il faut compléter les verbes avec les terminaisons proposées.

M4

Les verbes du 2¢ et 3° groupes au passé simple. = Dessin obtenu : « Des bouquetins >
Il faut compléter les verbes avec les terminaisons proposées.

M4

Les verbes en -cer. = Dessin obtenu : « Une otarie >
Il s'agit de compléter les verbes avec ¢ou ¢

4

Les verbes en -ger. = Dessin obtenu : « Des tétards »
Il s'agit de compléter les verbes avec g ou ge.

Le passé simple en -us. = Dessin obtenu : « Un poisson »
Il faut compléter les verbes avec les terminaisons proposées.

Le passé simple en -ins. = Dessin obtenu : « Une poule »
Il faut compléter les verbes avec les terminaisons proposées.

Etre et avoir au passé simple. = Dessin obtenu : « Un taureau »
Il s’agit de remplacer les formes conjuguées des auxiliaires étre et avoir par leur équivalent au passé simple.

Conjuguer au futur simple. = Dessin obtenu : « Une souris »
Il faut compléter les verbes avec les terminaisons proposées.

Les verbes irréguliers au futur. = Dessin obtenu : « Des fruits d’automne »
Il s’agit d'identifier la forme conjuguée au futur simple de l'indicatif des verbes étre, avoir, aller, voir et venir.

¥

Distinguer présent, imparfait et futur simple de l'indicatif. = Dessin obtenu : « Un hérisson »
A quel temps sont conjugués les verbes proposés ?

¥

Aucxiliaires étre ou avoir ? = Dessin obtenu : « Un requin
Avec lequel des deux auxiliaires se conjuguent les verbes proposés ?

Temps simples - temps composés. = Dessin obtenu : « Un écureuil »
Il s'agit de savoir si les verbes proposés sont conjugués a un temps simple ou & un temps composé.

Distinguer les temps composés. = Dessin obtenu : « Une fleur »
Il s'agit de reconnaitre le passé composé du plus-que-parfait et du futur antérieur.

Le participe passé en -é, -i, -is, -it. = Dessin obtenu : « Une abeille »
Il s'agit de compléter les participes passés avec les terminaisons proposées.

Le participe passé en -u, -int, -ert. = Dessin obtenu : « Des champignons »
Il s'agit de compléter les participes passés avec les terminaisons proposées.

Le participe passé formé avec étre. = Dessin obtenu : « Un cheval »
Il s'agit d'accorder les participes passés en ajoutant -€, -és, -€e, -ées.
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29 Le plus-que-parfait. = Dessin obtenu : « Un oiseau »
Il s'agit de compléter avec le bon auxiliaire.

30 Le futur antérieur. = Dessin obtenu : « Une libellule »
Il s'agit de compléter avec le bon auxiliaire.

31 Le présent du conditionnel. = Dessin obtenu : « Un bouquetin »
Il s'agit de compléter les verbes avec la bonne terminaison.

32 Le conditionnel présent : auxiliaires et verbes irréguliers. = Dessin obtenu : « Un bourdon »
Il s'agit d'identifier la forme conjuguée au conditionnel des verbes étre, avoir, aller, faire, voir et pouvoir.

33 Limpératif présent. = Dessin obtenu : « Un coq »
Compléter avec e ou s des verbes conjugués a limpératif présent.

34 Le présent du subjonctif : cas général. = Dessin obtenu : « Un chapeau et un serpent »
Il faut compléter les verbes avec les terminaisons proposées.

35 Le présent du subjonctif : auxiliaires et verbes irréguliers. = Dessin obtenu : « Une tulipe »
Il s'agit d'identifier la forme conjuguée au présent du subjonctif des verbes étre, avoir, aller, venir et prendre.

36 Le participe présent - le participe passé. = Dessin obtenu : « Une cigogne »
Il s'agit de distinguer ces deux formes.

Corrigés
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